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DESIGN PRIESKUMU

 Reprezentatívny kvantitatívny prieskum medzi obyvateľmi SR vo veku od 18 rokov

 Výberový súbor (vzorka opýtaných)

 Veľkosť výberového súboru: N = 1012 respondentov. 

 Spôsob výberu vzorky: kvótny výber (kvóty – pohlavie, vek, vzdelanie, národnosť, veľkosť sídla, kraj). 

 Termín zberu dát: 7.11. – 14.11. 2018

 Nástroj zberu údajov

 Dotazník

 Metodika zberu dát

 Face to face (osobné) rozhovory vyškolených anketárov s respondentmi. Rozhovory realizovali vyškolení anketári agentúry 

FOCUS.

 Štatistická odchýlka 

 Interval spoľahlivosti pre celú vzorku: max. ± 3,1 % na 95% hladine významnosti pre frekvenciu javu 50%.

 Poznámky

 Percentuálne údaje v grafoch sú zaokrúhľované na celé čísla. Z dôvodu zaokrúhľovania na celé čísla môže byť súčet 

percent v niektorých prípadoch 99% alebo 101%.

 Pri druhostupňových triedeniach sú údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 

respondentov len orientačné.

METÓDA PRIESKUMU
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Veľkosť výberovej vzorky umožňuje zovšeobecniť základné výsledky prieskumu (prvostupňové údaje) na populáciu SR vo

veku od 18 rokov s maximálnou odchýlkou ±3,1%.

Zistené výsledky prezentované v tejto správe sú štatistické odhady, ktorých presnosť závisí od veľkosti vzorky/ subvzorky

a od zisteného percentuálneho zastúpenia daného javu v tejto vzorke/ subvzorke. V nasledujúcej tabuľke uvádzame hodnoty

štatistickej chyby pri 95% hladine významnosti.

Štatistická odchýlka
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POHLAVIE v %

muži 48,3

ženy 51,7

VZDELANIE v %

základné 12,8

stredoškolské bez maturity 27,9

stredoškolské s maturitou 37,7

vysokoškolské 21,5

VEK v %

18 – 24 rokov 10,4

25 – 34 rokov 19,0

35 – 44 rokov 20,0

45 – 54 rokov 16,0

55 – 64 rokov 16,4

65 a viac rokov 18,3

PROFIL RESPONDENTOV

%, Base (n): 1012

ZAMESTNANIE v %

manuálny pracovník 27,1

výkonný odborný prac., úradník 18,4

tvorivý odborný pracovník 9,7

podnikateľ, živnostník 7,2

dôchodca 24,0

ekonomicky neaktívny (okrem dôchodcov) 13,6

POČET ČLENOV DOMÁCNOSTI v %

jeden 11,0

dvaja 29,3

traja 24,7

štyria 22,6

päť a viac 12,4

RODINNÝ STAV v %

slobodný/á 24,4

ženatý/vydatá 59,2

rozvedený/á 9,0

vdova/vdovec 7,4

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM DOMÁCNOSTI v %

do 500 € 4,4

501 –800 € 10,7

801 – 1 000 € 13,2

1 001 – 1 200 € 11,8

1 201 – 1 500 € 17,9

1 501 – 1 800 € 16,7

1 801 a viac € 18,0

nevie, neuviedli 7,3
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VEĽKOSŤ OBCE v %

menej ako 2 tisíc obyvateľov 30,4

2 – 5 tisíc obyvateľov 14,1

5 – 20 tisíc obyvateľov 16,3

20 – 50 tisíc obyvateľov 16,2

50 – 100 tisíc obyvateľov 10,5

nad 100 tisíc obyvateľov 12,5

KRAJ v %

Bratislavský kraj 11,8

Trnavský kraj 10,4

Trenčiansky kraj 11,2

Nitriansky kraj 12,9

Žilinský kraj 12,7

Banskobystrický kraj 12,3

Prešovský kraj 14,4

Košický kraj 14,3

PROFIL RESPONDENTOV

%, Base (n): 1012

POUŽÍVANIE INTERNETU v %

denne 52,6

niekoľkokrát týždenne 17,0

menej často 10,5

vôbec 20,0

POUŽÍVANIE SOCIÁLNYCH SIETÍ v %

denne 35,0

niekoľkokrát týždenne 17,7

menej často 21,3

vôbec 26,0
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VÝSLEDKY PRIESKUMU
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1. ZNALOSŤ MOTIVAČNÝCH PROGRAMOV 

URČENÝCH NA ZATEPĽOVANIE 

RODINNÝCH DOMOV
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1.1. Spontánna znalosť motivačných programov určených na zatepľovanie rodinných domov

 Spontánna znalosť motivačných programov určených na zatepľovanie rodinných domov je nízka. Väčšina

respondentov nepozná žiadny takýto program, resp. nevedeli uviesť konkrétny názov (92%).

 Približne 2% respondentov spontánne uviedlo správnu odpoveď – „zatepľuj.sk / zatepľuj“. Ďalšie 1%

respondentov vedelo vo všeobecnosti uviesť, že sa jedná o program Ministerstva dopravy a 0,3% si v súvislosti s týmito

programami vybavili „eurofondy“.

 Rôzne neštátne projekty a aktivity firiem – ako napr. „Energia.sk“, „Energia pre Vás“, „Isover“, „zatepľovanie s Ecose

platíte len polovicu“, „Wüstenrot“, „SSE – zelená energia/výmena kotlov“ a pod. menovalo 1% respondentov. Necelé

percento uviedlo ako odpoveď Štátny fond rozvoja bývania (0,7%).

 Všeobecnú odpoveď – program na zatepľovanie domov a bytov menovali 2% respondentov. Títo respondenti však

pravdepodobne zopakovali len to, čo počuli v znení otázky.

 Zvyšné - iné odpovede boli menované jednotlivo: „výstavba nových domov/ nové technológie“; „panely na nabíjanie

elektriny“, „využívanie prírodných energii“ (0,3%).
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2%

1%

1%

0,7%

0,3%

2%

0,3%

92%

Zatepľuj.sk/zatepľuj 

Neštátne projekty a aktivity

firiem 

Program Ministerstva

dopravy 

Štátny fond rozvoja

bývania

Eurofondy

Vo všeobecnosti - program

na zatepľovanie domov

Iné odpovede 

Nevie, nepozná

Spontánna znalosť motivačných programov určených na zatepľovanie 

rodinných domov
% všetkých respondentov, november 2018; spontánne odpovede

Otázka: „Povedzte nám, prosím, názvy štátnych motivačných programov určených na zatepľovanie rodinných domov, ktoré poznáte?“

„Energia.sk“, „Energia pre Vás“, „Isover“, „zatepľovanie s Ecose platíte len 

polovicu“, „Wüstenrot“, „SSE – zelená energia/výmena kotlov“ a pod.

„výstavba nových domov/ nové technológie“; „panely na nabíjanie  elektriny“, 

„využívanie prírodných energii“
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1.2. Povedomie o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov

 Povedomie o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov, ktoré poskytuje Ministerstvo dopravy a

výstavy pre vlastníkov rodinných domov deklaruje celkovo polovica respondentov (50%). Pričom o tomto príspevku

počuli a majú dostatok informácií len 4% respondentov. Ďalšia pätina respondentov o ňom počula, ale má málo

informácií (20%). Viac ako štvrtina respondentov síce deklaruje, že o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie

rodinných domov počula, avšak vôbec nič o ňom nevie (26%).

 Naopak, o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov, ktoré poskytuje Ministerstvo dopravy a

výstavby, doteraz vôbec nepočula polovica respondentov (50%).

Poznámka: respondentom bol predložený obrázok homepage zatepľuj.sk.



OMNIBUS: Prieskum verejnej mienky, november 2018

20%

26%

50%

4%

áno, počul/a som o tom a mám o tom dostatok informácií

áno, počul/a som o tom, ale mám o tom málo informácií

áno, počul/a som, ale vôbec o tom nič neviem

nie, vôbec som doteraz o tom nepočul/a

12

aspoň POČULI
50%

vôbec NEPOČULI
50%

Povedomie o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov
%  všetkých respondentov; november 2018; báza: 1012 respondentov

Otázka: „Počuli ste pred dnešným rozhovorom o  štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov, ktorú poskytuje 

Ministerstvo dopravy a výstavby pre vlastníkov rodinných domov a ktorý sa nachádza na stránke zatepľuj.sk?“
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muž

žena

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov 

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

manuál. pracujúci
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áno, počuli - majú dostatok informácií áno, počuli - majú málo informácií áno, počuli - nič o tom nevedia nie, vôbec doteraz nepočuli

Povedomie o štátnom fnančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
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SR

do 500 €

501 - 800 €

801 - 1 000 €

1 001 - 1 200 €

1 201 - 1 500 €

1 501 - 1 800 €

1 801 € a viac

nevie, neuviedol

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

denne

niekoľkokrát týždenne

menej často

vôbec

denne

niekoľkokrát týždenne

menej často

vôbec

CELÁ VZORKA

kraj

pohlavie

vek

vzdelanie

zamestnanie

počet členov 

domácnosti

rodinný 

stav

čistý mesačný 

príjem 

domácnosti

počet 

obyvateľov 

obce

1012

45

108

134

119

181

169

182

74

308

143

165

164

106

126

119

105

113

131

129

124

146

145

532

172

106

202

354

179

216

263

1012

489

523

105

192

202

162

166

185

130

282

382

218

274

186

98

73

243

138

111

297

250

229

125

247

599

91

75

používanie 

internetu

používanie 

sociálnych 

sietí
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Povedomie o štátnom finančnom príspevku na zatepľovanie rodinných domov

podľa vlastníctva/spoluvlastníctva nehnuteľnosti (v ktorej respondent býva)

4%

20%

26%

50%

áno, počul/a

som o tom a

mám o tom

dostatok

informácií

áno, počul/a

som o tom, ale

mám o tom málo

informácií

áno, počul/a

som, ale vôbec o

tom nič neviem

nie, vôbec som

doteraz o tom

nepočul/a

CELÁ VZORKA

4%

20%

26%

50%

áno, vlastním/spoluvlastním

byt v ktorom bývam
áno, vlastním/spoluvlastním

rodinný dom, v ktorom bývam
nie, nevlastním nehnuteľnosť, 

v ktorej bývam

%, N = 1012, celá vzorka

7%

24%

30%

39%

2%

12%

20%

66%
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3. VLASTNÍCTVO/SPOLUVLASTNÍCTVO 

RODINNÉHO DOMU A PLÁNY NA JEHO 

REKONŠTRUKCIU
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2.1. Vlastníctvo / spoluvlastníctvo nehnuteľnosti, v ktorej respondent býva

 Vlastníctvo, resp. spoluvlastníctvo rodinného domu, v ktorom respondent býva, uviedla viac ako tretina

opýtaných (34%).

 Vlastníctvo/spoluvlastníctvo bytu (v ktorom býva) deklarovalo 40% respondentov a zvyšných 25% respondentov nie sú

vlastníkmi nehnuteľnosti, v ktorej bývajú (sú v nájme, podnájme alebo žijú u rodičov).
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34%

25%

40%

áno, vlastním/spoluvlastním byt v ktorom bývam

áno, vlastním/spoluvlastním rodinný dom, v ktorom bývam

nie, nevlastním nehnuteľnosť, v ktorej bývam

17

Vlastníctvo / spoluvlastníctvo nehnuteľnosti, v ktorej respondent býva
%  všetkých respondentov; november 2018; báza: 1012 respondentov

Otázka: „Vlastníte alebo spoluvlastníte nehnuteľnosť, v ktorej v súčasnosti bývate?“
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Vlastníctvo / spoluvlastníctvo nehnuteľnosti, v ktorej respondent býva

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

%, N = 1012, celá vzorka
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2.2. Plány na rekonštrukciu rodinného domu s podporou štátneho príspevku 

 V celej vzorke deklaruje vlastníctvo, resp. spoluvlastníctvo rodinného domu, v ktorom býva 34% respondentov (čo

predstavuje 347 respondentov). Títo respondenti najčastejšie uvádzajú, že rodinný dom neplánujú rekonštruovať,

pretože ho už rekonštruovali (27%). Štvrtina takýchto respondentov tiež rekonštrukciu neplánuje, pretože to nie je

potrebné (25%) a 23% rekonštrukciu neplánuje, i keď by to bolo potrebné (nemajú na to financie). Viac ako desatina

takýchto respondentov neplánuje rekonštrukciu, pretože býva v novom dome (11%).

 Naopak, rekonštrukciu síce plánujú 4% takýchto respondentov, avšak neplánujú sa uchádzať o štátny

príspevok. Ďalšie 4% takýchto respondentov plánujú rekonštruovať svoj rodinný dom a chcú sa aj uchádzať o

štátny príspevok.

 O rekonštrukcii rodinného domu doteraz vôbec neuvažovalo 6% takýchto respondentov.
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4%

4%

11%

27%

23%

25%

6%

Áno, plánujem rekonštruovať

a rád by som sa uchádzal o

štátny príspevok

Áno, plánujem rekonštruovať,

ale neplánujem sa uchádzať o

štátny príspevok

Nie, neplánujem

rekonštruovať, pretože bývam

v novom dome

Nie, neplánujem

rekonštruovať, pretože sme

ho už rekonštruovali 

Nie, neplánujem

rekonštruovať, i keď by to

bolo potrebné 

Nie neplánujem

rekonštruovať, pretože to nie

je potrebné 

O rekonštrukcii rodinného

domu som doteraz vôbec

neuvažoval/a

Plány na rekonštrukciu rodinného domu s podporou štátneho príspevku 
%  vlastníkov/spoluvlastníkov rodinného domu; november 2018; báza: 347 respondentov

Otázka: „Plánujete váš rodinný dom rekonštruovať? Ak áno, chceli by ste sa uchádzať o štátny príspevok na rekonštrukciu? Pod rekonštrukciou domu sa rozumie 

zateplenie strechy alebo obvodových stien (múrov), výmena okien a dverí alebo kotla a rozvodov tepla. Pod rekonštrukciou sa nemyslí úprava interiéru ako sú 

stavebné úpravy kuchyne, kúpeľne ani výmena zariadenia domácnosti a pod. ?“
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2.3. Dôvody nezáujmu o štátny príspevok na rekonštrukciu

 V celej vzorke plánujú rekonštrukciu svojho rodinného domu, pričom sa ale neplánujú uchádzať o štátny príspevok 4%

respondentov (čo predstavuje 14 respondentov). Takýchto respondentov najčastejšie od štátneho príspevku na

rekonštrukciu odrádza predovšetkým byrokracia pri jeho vybavovaní, resp. „veľa papierovačiek“, „dosť námahy pri

získaní príspevku – papierovania a dokladovania“ (spontánne uviedlo 10 respondentov).

 Jednotlivo tiež spontánne zazneli odpovede: „mám vlastné zdroje“, „mám už vybavený úver“, „nechcem sa zadlžovať -

musel by som to splatiť štátu“, „môj vysoký vek“, „licencované firmy sú nastavené tak, že ma to v konečnom dôsledku

vyjde cenovo rovnako“.
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Dôvody nezáujmu o štátny príspevok na rekonštrukciu
%  plánujú rekonštrukciu rodinného domu, avšak bez štátneho príspevku; november 2018; 

báza: 14 respondentov, spontánne odpovede, možnosť viacerých odpovedí

Otázka: „Uviedli ste, že plánujete rekonštrukciu, ale že sa neplánujete uchádzať o štátny príspevok. Prečo oň nemáte záujem, čo Vás od neho odrádza?“

byrokracia - „veľa papierovačiek“, „priveľa potvrdení a dokladov“, 

„dosť námahy pri získaní príspevku – papierovania a dokladovania“
10 respondentov

„mám vlastné zdroje“ 1 respondent

„mám už vybavený úver“ 1 respondent

„nechcem sa zadlžovať - musel by som to splatiť štátu“ 1 respondent

„môj vysoký vek“ 1 respondent

„podmienky na licencie/licencované firmy sú nastavené tak, že 

ma to v konečnom dôsledku vyjde cenovo rovnako“
1 respondent

N=14 respondentov, spontánne odpovede - možnosť viacerých odpovedí 
(vzhľadom na nízke početnosti uvádzame odpovede v absolútnych početnostiach)
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